
Laboratoarele secrete de biotehnologie din SUA

Zusammenfassung / summary:
Tot mai multe laboratoare secrete de biotehnologie apar în întreaga lume într-un
ritm accelerat sub controlul armatei americane, în special la granițele cu China
și Rusia. Ce legătură ar putea avea acest lucru cu Corona este ceea ce încearcă 
să clarifice această emisiune din Ucraina. 

Sendetext / broadcast text:
Virusul Corona este în prezent subiectul dominant la nivel mondial. De la 
începutul anului 2020, când virusul a apărut pentru prima dată în China, aproape
niciun alt subiect nu a (pre)ocupat lumea atât de mult precum Corona. În cele ce
urmează, am dori să lăsăm câteva voci importante din Rusia și Ucraina să își 
spună cuvântul, aruncând lumină asupra unei laturi a problemei Corona care a 
primit (prea) puțină atenție până acum. Secretarul Consiliului de Securitate al 
Rusiei și fostul șef al serviciului secret rus FSB, Nikolai Patrușev, a acordat 
un interviu cotidianului rus Kommersant, unul dintre cele mai mari cotidiene din
Rusia, la 8 aprilie 2021. Întrebat de jurnalist dacă China a provocat cu 
adevărat pandemia Corona în mod intenționat, Patrushev a dat următorul răspuns: 
"Vă rog să observați faptul că în lume se creează în ritm rapid tot mai multe 
laboratoare biologice noi, care se află sub controlul SUA. Și, în mod ciudat, 
mai ales la granița cu Rusia și China... Iar autoritățile din țările gazdă în 
care se află aceste laboratoare habar nu au ce se întâmplă în spatele zidurilor 
lor... Ni se spune că la granița noastră funcționează autorități sanitare 
pașnice. De fapt, însă, acestea seamănă mai degrabă cu Fort Detrick din 
Maryland, unde americanii lucrează de zeci de ani în domeniul biologiei 
militare. În plus, faptul că în zonele adiacente există boli atipice pentru 
aceste regiuni vorbește de la sine... Există motive întemeiate să credem că 
americanii dezvoltă arme biologice acolo." Una dintre țările în care 
funcționează laboratoarele biologice menționate de Patrușev este Ucraina. Deși 
acest lucru nu este nou, este puțin discutat în public. La 13 aprilie 2020, la 
scurt timp după izbucnirea pandemiei Corona, doi membri ai parlamentului 
ucrainean din partea partidului de opoziție "Platforma de opoziție pentru viață"
au făcut o cerere oficială către președintele Ucrainei, Volodimir Zelensky. Iată
câteva extrase: "Stimate domnule președinte, în ianuarie 2018, jurnaliștii din 
Bulgaria au publicat articolul "Laboratoarele secrete de biotehnologie ale 
Pentagonului". Aceștia susțin că există peste 400 de laboratoare biologice 
americane în lume și că cel puțin 15 dintre acestea se află în Ucraina. Acolo 
lucrează numai cetățeni americani, iar laboratoarele sunt finanțate integral din
bugetul militar al SUA. Autoritățile locale erau / au fost obligate să nu 
intervină în activitatea acestor laboratoare. Statului ucrainean i s-a interzis 
să dezvăluie informații "sensibile" referitoare la acest program. Pentagonul, 
dimpotrivă, a primit acces la secrete de stat ale Ucrainei legate de aceste 
proiecte. De fapt,  în laboratoare se desfășoară bio-experimente. Apariția 
laboratoarelor biologice americane în Ucraina a coincis cu apariția unor focare 
de boli infecțioase grave în această țară. De exemplu, în 2009, a apărut un 
virus care a provocat pneumonie hemoragică [infecție febrilă] la 450 de 
ucraineni. Între 2011 și 2017, 900 de persoane au fost diagnosticate cu holeră 
în sudul Ucrainei. În ianuarie 2016, 20 de militari au murit din cauza unui 
virus asemănător gripei, iar peste 200 de persoane au fost spitalizate. La două 
luni după aceea, 364 de persoane au murit din cauza virusului H1N1 al gripei 
porcine în Ucraina. În 2017, au fost înregistrate focare de hepatită A în 
diferite localități.... În 2013, președintele de atunci, Ianukovici, a întrerupt
cooperarea cu SUA în domeniul bio-experimentelor. Dar deja în 2014, când noul 
președinte Poroșenko a venit la putere, activitatea laboratoarelor bio americane
a fost permisă din nou. Așadar, se poate presupune că Ianukovici a fost privat 
de putere ca urmare a întreruperii cooperării cu Pentagonul de către guvernul 
american. Având în vedere acest lucru, nu se poate exclude faptul că 
activitățile secrete și netransparente din instalațiile biologice din Ucraina au
ca scop testarea virușilor și bacteriilor pe ucraineni."  Ca răspuns la această 
anchetă, la 22 aprilie 2020, Ambasada SUA la Kiev a recunoscut oficial că 
laboratoarele biologice gestionate de Pentagon există într-adevăr în țară, dar 
că acestea servesc exclusiv în scopuri pașnice. Informațiile detaliate, precum 
și răspunsurile la întrebările adresate de parlamentarii ucraineni, nu au fost 



incluse în răspunsul ambasadei SUA. De asemenea, cazurile de boli infecțioase 
din jurul laboratoarelor menționate de parlamentari nu au fost nici ele 
infirmate și nici discutate în detaliu. Concluzie: A fost confirmată existența a
numeroase laboratoare biologice. În ce măsură există o legătură între 
laboratoare și virusul SARS-Cov2 poate fi doar o presupunere. Sub aspectul 
evident că pandemia Corona a fost deja repetată în mod regulat timp de decenii 
de către guverne și OMS ca un joc de simulare, așa cum a subliniat recent 
jurnalistul Paul Schreyer în conferința sa (kla.tv/18099), populației mondiale 
trebuie să-i fie aprobată o dezvăluire a tuturor activităților laboratoarelor 
biologice din întreaga lume. În cazul în care activitatea ar servi / serveşte cu
adevărat doar în scopuri pașnice, dezvăluirea ar fi cu atât mai ușoară.
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